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阿波市教育委員会 

 

 

  



 

 

平成２６年度第１回阿波市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時  平成２６年４月２４日（木） 

   開会 午後２時００分 

   閉会 午後３時４０分 

 

２ 場 所  吉野支所 ２階会議室 

   

３ 出席委員 

        委 員 長   安 田 佳 子 

        委員長職務代理者   重 清 由 充 

        委      員   大 村 勝 子 

        委      員   大 塚   清 

        委 員   大戸井 美 生 

        委員（教育長）   坂 東 英 司 

 

４ 会議出席者 

        教 育 次 長   吉 田 一 夫 

        教 育 次 長   高 田  稔 

        教 育 総 務 課 長   那 須 啓 介 

        学 校 教 育 課 長   大 倉 敏 美 

        学校給食センター所長   大 木 悠 子 

    （書記）教育総務課課長補佐    笠 井 久美代 

 

５ 付議事項 

（１） 前回会議録の承認について 

（２） 教育長の報告について 

（３） 教育委員会事務局の機構について    

（４） ４月１日付け教育委員会人事異動について 

（５） 平成２５年度教育委員会一般会計補正予算（第７号）について 

（６） 阿波市教育委員会公印規則の一部改正について 

（７） 阿波市学校給食用物資の納入に関する要綱の制定について 

（８）  準要保護の認定について 

（９）  学校訪問について 

（１０） その他 
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会議の大要は、次のとおり。 

【安田委員長】定例会を開会する旨を告げる。 

 

 

（１）前回会議録の承認について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】平成２５年度第１１回定例会の会議録及び平成２６年度第１回臨時会の会議録に

ついて説明する。 

   〈質 疑〉 

     なし 

【安田委員長】「前回会議録の承認について」を承認する旨を告げる。 

 

 

（２）教育長の報告について 

【安田委員長】教育長に報告を求める。 

【坂東教育長】３月１２日から４月２４日までの、主だった教育委員会行事について報告。 

   〈質 疑〉 

【大塚委員】校歌を３割ぐらいの子が歌っているだけでした。国歌もあまり歌えていませ

んでした。 

【安田委員長】私が出席した土成中学校は、音楽の先生が言っておりましたが、３年生の

子が歌の好きな子がいたそうです。ですから、かなりの子が歌っておりました。 

【安田委員長】「教育長の報告について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（３）教育委員会事務局の機構改革について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】教育委員会事務局の機構改革について説明。 

   〈質 疑〉 

【大村委員】公民館の統轄館長が社会教育課長ですか。 

【吉田教育次長】そうです。 

【安田委員長】「教育委員会事務局の機構改革について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（４）４月１日付け教育委員会人事異動について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 
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【吉田教育次長】４月１日付け教育委員会人事異動について説明。 

〈質 疑〉 

【安田委員長】再任用ということは、定年退職されて勤務されることですか。 

【吉田教育次長】そうです。 

【安田委員長】保育士の採用は１名ですか。 

【坂東教育長】３名採用されましたが、保育所のほうは２名勤務しております。 

【安田委員長】事務局も職員がたくさん変わりました。 

【吉田教育次長】そうです。 

【安田委員長】「４月１日付け教育委員会人事異動について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（５）平成２５年度教育委員会一般会計補正予算（第７号）について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】平成２５年度教育委員会一般会計補正予算（第７号）について説明。 

〈質 疑〉 

【大村委員】阿波給食センターの減額は、どのようなことですか。 

【吉田教育次長】給食の材料費の減額です。 

【安田委員長】歳入の幼稚園使用料の減額とはどのようなことですか。 

【吉田教育次長】保護者の負担金です。当初の見込みより子供が尐なかったので減額とな

ります。 

【安田委員長】人権フェスティバルも場所によって音響の設備が違うのですが、これだけ

経費が浮かせるのであれば、これからも開催場所を考えてください。 

【安田委員長】「平成２５年度教育委員会一般会計補正予算（第７号）について」を了承する旨を

告げる。 

 

 

（６）阿波市教育委員会公印規則の一部改正について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】阿波市教育委員会公印規則の一部改正について説明。 

〈質 疑〉 

【安田教育委員】合併して一つになるのですか。 

【那須課長】機構改革によりこのようになります。 

【安田委員長】「阿波市教育委員会公印規則の一部改正について」を了承する旨を告げる。 

 

 



3 

 

（７）阿波市学校給食用物資の納入に関する要綱の制定について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【大木給食センター所長】阿波市学校給食用物資の納入に関する要綱の制定について説明。 

〈質 疑〉 

【大塚委員】第１１条の納入業者の決定で、２社以上ある時はくじにより納入とあります

が。これは２分の１とかにしないのでしょうか。 

【大木給食センター所長】市の入札等の基準に合わせて、このような案としております。 

【大村委員】一括に集まると相当の人数分でしょうか。 

【大木給食センター所長】段階的に９月から市場町と阿波町その後幼稚園となり最終的に

は、３，７００食となります。 

【安田委員長】幼稚園はいつからとなりますか。 

【大木給食センター所長】平成２７年４月からとなります。 

【大村委員】地産地消ですか。 

【大木給食センター所長】そうです。担当課の農政課と協議になります。 

【安田委員長】給食は、私たちには見えない部分であり、子どもたちの安全安心の一番大

事な面だと思います。業者の決定など公平で公正な判断をお願いします。 

【大木給食センター所長】安定して供給できる業者の選定をしていきたいと思います。 

【安田委員長】旧町の時代に PTA で給食の委員をしたことがあるのですが、給食センタ

ーはたくさんのお金が動きますので、管理なんかも大変だと思います。合併して更に大

きくなって負担も大変だと思いますがよろしくお願いします。 

【大村委員】地産地消推進計画に基づいて進めていくのでしょうか。 

【大木給食センター所長】はい、そうです。農政課と協議を重ねながらとなります。 

【安田委員長】９月から何食ぐらいになるのですか。 

【大木給食センター所長】２，０００食弱くらいです。 

【大村委員】幼稚園とかは。 

【坂東教育長】幼稚園につきましては、今年度中に全部の幼稚園を試験的に行い、来年の

４月から一斉に行います。 

【大村委員】幼稚園は給食車の通行設備はどのようになっていますか。 

【坂東教育長】今年度中に検討して、４月から行えるよう計画しております。 

【大村委員】幼稚園の形態から行きますと学校のように、食堂兼勉強室ですか。 

【坂東教育長】そのようになります。 

【安田委員長】「阿波市学校給食用物資の納入に関する要綱の制定について」を了承する旨を告げ

る。 

 

 



4 

 

（８）準要保護の認定について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【大倉学校課長】準要保護の認定について説明。 

〈質 疑〉 

 なし 

【安田委員長】「準要保護の認定について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（９）学校訪問について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【高田教育次長】学校訪問について説明。 

〈質 疑〉 

【安田委員長】市会議員の都合もあると思うのですが。 

【高田教育次長】学校の希望日を考えております。 

【安田委員長】市会議員の訪問は、昨年訪問していない学校にしてください。 

【大村委員】７月に入りますと、学校現場が夏休み前で多忙となりますので計画しないよ

うに。 

【高田次長】可能な限りそのようにしたいと考えております。 

【安田委員長】「学校訪問について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（１０）その他 

【安田委員長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。 

【吉田教育次長】教育委員会教育施設整備事業関係について説明。 

〈質 疑〉 

【大村委員】一条の幼保ができますが次はどこか計画がありますか。 

【坂東教育長】今のところは、ありません。 

【大村委員】来年、再来年に向けてもですか。 

【坂東教育長】将来的には、認定子ども園としてどうするかです。次がどこかとかはない

です。 

【大村委員】耐震とかの工事がありますが、工事がわかっているようなところは、修繕は

辛抱していただきたい。雨が漏るのであれば辛抱できませんが。学校設備検討委員会も

年に１回あると思いますが、提案して考えてほしいです。職員の駐車場ですが、久勝小

学校が舗装されて、子供たちが、自転車競技などをする場を確保しています。ほかの学

校もそのような場があればと思います。先日も一条幼稚園の入園式に行ってまいりまし
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た。先生方の駐車場に困っていました、本格的に工事が始まると危ないと思います。職

員の駐車場は、市内どこも平等にしてほしいです。職員の駐車場の確保をお願いします。

時代にあったように職員も駐車場代金の徴収もいいのでは。それと、コンピューターの

ことですが、XP が終了して市内の学校はどのように対応しているのでしようか。その

あたりの対応を、今までのやり方では情報が流れるのでないかと。 

【大倉学校教育課長】学校に関しては対応済みです。 

【大村委員】子供が使っているのは。 

【大倉学校教育課長】子供が使っているのは、インターネットにつながなければ大丈夫と

のことです。 

【大村委員】XP の対応を行わなかったら流出をするのですね。 

【吉田教育次長】インターネットに接続しなければそのパソコンを使ってもなにも問題は

ありません。インターネットに接続するパソコンにおいては、対応しております。 

【吉田教育次長】先ほどの、幼稚園保育所の件ですが、昨年から条例ができましてこども

子育て会議の中で審議して今計画を策定中です。その中で、認定子ども園の方向性を協

議中です。施設も老朽化に伴う修繕を考えています。高度成長の時期に建設した建物を

どのように維持、管理をすれば長持ちし経費がかからないかマネージメントを今年度の

予算で市長部局と学校施設も含めて２年ぐらいの計画で進める予定です。 

今年度の事業として、学校施設は久勝小学校の消火設備、火災報知機の整備、阿波中

の技術室の整備、八幡小学校の倉庫の解体とか阿波中、林小学校のプールのろ過機、柿

原幼稚園の改修工事等を計画しております。幼稚園の給食についてですが、車両が給食

を運べるように、今年度中にその問題を解決して、来年４月には開始できるように早急

に進めていかなければならないと考えております。 

【大村委員】衛生管理をお願いします。 

【安田委員長】幼稚園は、一条・八幡・土成一緒の施設ですが、０歳から５歳までなめら

かに進めるという方向性はありますが、全部立て替えてしまう計画はないようです。阿

波はどこの幼稚園も保育所も通園してもよいとなっています。久勝保育所のように指定

管理になり人気が集まっている園もあります。 

【大村委員】すばらしい物的環境ができましたので、今度は学力向上の人的環境で子ども

たちの学力アップを目指して、職員一同が力を合わせてほしいです。 

【高田次長】学校の運動会ですが委員さんに来賓として出席していただきたいと思います。

運動会は、地元へお願いします。 

【安田委員長】日程が春と秋とありますが、耐震工事の関係で春に行ったら好評でしたの

でそのまま春になったところが多いです。委員が出席できないところは、委員会の職員

がまいります。 

【高田教育次長】よろしくお願いいたします。 
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【吉田教育次長】２８ページ以降に今年度の小中学校の管理職・事務職名簿及び事務分掌

表を付けております。 

【重清委員長職務代理】中学校の新１年生になったら自転車に反射板をつけなくてはいけ

ないのに、つけていない子がおります。親御さんが安全の面で十二分に確認していただ

きたいと思います。 

【安田委員長】中学生はライトを付けているのですが、高校生がライトをつけていなくて、

阿波市教育委員会から高校にお願いはできないのでしょうか。 

【坂東教育長】また会がありますので、その時にお願いします。 

【安田委員長】歩道を走る自転車と車道を走る自転車があり、車を運転するものにとって

は、歩道を走ってほしいのですが。 

【坂東教育長】道路交通法では、車道です。 

【安田委員長】ヘルメットをかごに入れている子がいます。 

【重清委員長職務代理】校区ごとに指導方法が違うようですが。阿波市全体で警察の指導

で行えればと思いますが。 

【安田委員長】そうですね、統一できればいいと思います。 

 

【安田委員長】本日の議事が全て終了したので、閉会する旨を告げる。 

            

 

閉     会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 

 

 

平成２６年４月２４日 

        

 

  委 員 長 

 

 

委員長職務代理者 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

教   育   長 

 

 

教育総務課課長補佐 


